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Igreja Presbiteriana
do Brasil

PROTOCOLO No XXXIII

_______________________________
 Roberto Brasileiro Silva

Presidente do SC/IPB

Data: 14/07/2010

RELATÓRIO DA COMISSÃO:
COMISSÃO IX
Exame de Livros e Relatórios de Sinodos

Quanto ao documento 509.

Oriundo do(a):

Sínodo Paraíba.

Ementa:

Exame do Livro de Ata e Reatório do Sínodo Paraíba.

O SC/IPB - 2010 RESOLVE aprovar os atos e o registro das atas do Sínodo da Paraíba,
com as seguintes observações:

1) Estranhar que na ata nº 3 o secretario executivo está ausente na composição da
mesa, e logo em seguida o mesmo faz a chamada dos membros.

2) Estranhar o recebimento de um presbítero não eleito representante como membro do
concílio (páginas 38, ata 4), descumprindo assim o que preceitua o art. 1º parágrafo 2 e
3 do RI dos Sínodos.

3) Na ata da 1ª sessão regular da quarta legislatura, pag 41, não há nomeação da
comissão de legislação e justiça, sendo que nas páginas 44 e 45 esta comissão
apresenta o seu relatório final.

4) Recomendar que seja lavrado em ata o conteúdo das resoluções. 

5) Determinar que sejam feitas as devidas correções e que o sínodo observe a CI-IPB,
registrando-se voto de censura.

6) Louvar a Deus pelo bom trabalho realizado pelo SPB na sua jurisdição.
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Sala das Sessões, 14 de Julho de 2010.

Relator: Rev. Ricardo Sergio Florindo
Sub-relator: Presb. Paulo Santos Terra Nova
Membros: Rev. Acácio Gonçalves, Rev. Alberto De Souza Júnior, Presb.
André De Oliveira, Presb. Antonio Oliveira Rodrigues, Presb. Claudio Santos
Dourado, Rev. Devanir Araújo Mendonça, Presb. Dioclecio Martins Duarte,
Rev. Eliézer Fernandes, Rev. Francisco Chaves dos Santos, Presb. Graziane
Valentim Da Silva, Rev. Ivan Ribas Moraes Da Silva, Presb. José Luiz De
Araújo, Presb. Júlio César De Alencar Bessa, Rev. Jupter de Oliveira
Carvalho, Rev. Laudemiro Pereira de Barros, Rev. Luiz Antônio Ferraz, Presb.
Luiz Carlos Pereira Valadares, Presb. Luiz Jorge De Oliveira Pinto, Rev. Luiz
Pereira da Silva, Rev. Marcelino Silva Oliveira, Presb. Marciano Pereira Da
Costa, Presb. Marcos Alves Da Silva, Presb. Odair Moraes Saldanha, Rev.
Paulo Fernando Oliveira Pena, Presb. Pedro Batista Gomes De Oliveira, Rev.
Pedro Cordeiro De Mira Junior, Rev. Ronildo Miguel Soares, Rev. Saul
Lafayette Formiga Filho, Rev. Willian Antônio Dos Santos.
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